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Ata nº 350/11 

Aos quatro dias do mês de abril de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a 

presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. 

Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 349/11, que posta em discussão e em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Ofício PM nº 020/11 de 04 de 

abril de 2011, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº 

010/11 de 23 de março de 2011, que Altera a Lei nº 636/09, acrescentando a Divisão de Trânsito 

na estrutura da secretaria Municipal de Administração e Finanças e dá outras providências. Posto 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi lido o 

Requerimento nº 004/11, de 29 de março de 2011, que na medida do possível, seja repassado 

para todas as comunidades do interior um valor de R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais), para 

realização das festas tradicionais de cada comunidade, as quais ocorrem durante o ano. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri, fala que fez o requerimento com os colegas em 

virtude das comunidades do interior estarem passando por momentos difíceis pois esta sendo 

repassado muito dinheiro para esta comunidade de Cruzaltense,  comenta que não é contra a esta 

comunidade e torce para que todas as comunidades consigam ir bem, fala que pelo levantamento 

que foi feito entre pagar bandas e transporte ta sendo repassado em torno de R$ 30,000.00 (trinta 

mil reais) mais ou menos por ano e as comunidades do interior não repassam nada e ainda pior 

trazem o pessoal do interior para gastar nesta comunidade, fala que hoje a única comunidade que 

recebe esse valor e a Comunidade do colorado Rio Liso  que tem sua festa tradicional a festa 

Polonesa então acha justo ajudarem todas as comunidades do interior e pede para que os Srs. 

Vereadores aprovem esse requerimento e que se torne Lei e agradece o Sr.Presidente e os 

Srs.Vereadores. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com o requerimento nº 005/11, de 04 de abril de 2011, que na medida do possível 

seja feito “um quebra-mola na comunidade Nossa Srª. de Lourdes em frente à casa do Sr. Ari 

Talgatti”. Com a palavra o Sr. Vereador Dilmar Gasparetto, comenta que fez o requerimento a 

pedido da família Talgatti, que ali tem um grande fluxo de veículos e que o mesmo pediu para 

fazer um quebra-mola, Dilmar falou com o secretário  de obras e o mesmo disse que não tem 
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problema e pede que votem a favor do requerimento e agradece o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. O requerimento continua em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sergio 

concorda com o Sr. Dilmar na questão do pedido do quebra-mola mas que seja feito mais baixo 

por que aquele de São Roque teve reclamações por ser muito alto, acha bom um redutor de 

velocidade, mas desde que não prejudique, nem cause danos nos veículos por que os 

caminhoneiros perguntaram por que dos quebra-molas tão altos, e se possível darem uma 

baixada para ficar melhor, por que tem carros mesmo passando em baixa velocidade enroscam, 

diz que quem fez o pedido do quebra–mola da linha São Roque foi o Sr. Vereador Ari. Sr. 

Vereador Ari pede um aparte e fala que foram só os dois quebra-molas que ele pediu que ficaram 

altos e que o povo esta percebendo. Continuando com a palavra ao Sr. Vereador Sergio fala que 

não sabe a questão mas que foi um pedido dos caminhoneiros para falar com o secretário de 

obras e quem sabe o Sr. Vereador Jaime pode falar com o secretário de obras para que seja feito 

mais largo um pouco, concorda que seja feito esses redutores de velocidades que evitam 

acidentes fala também que por ser safra exageram na velocidade e pede que votem favorável e 

agradece. O requerimento continua em discussão com a palavra o Sr. Vereador Adílio diz que o 

que tem para falar é que o quebra-mola é uma boa pois tem pessoas que abusam da velocidade 

podendo causar acidentes com pessoas e animais, mas que seja feito os quebra-molas bem feito e 

melhor sinalizados senão é melhor nem fazer. O Sr. Vereador Ari pede uma aparte  e fala que 

acha uma pouca vergonha os dois quebra-molas que foram a pedido dele ficarem tão alto e se 

precisarem de esclarecimento o mesmo esta aí para esclarecer, Adílio concorda com o Vereador 

Ari e agradece O Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. O Sr. Presidente passou para os assuntos 

gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Ari diz que tem muitas reclamações da população mas 

gostaria que os vereadores ficassem sabendo e relata que tem que ser dado um jeito para mais 

tarde não precisar levar segurança junto para pedir votos para quem se candidatar novamente a  

vereador, também há reclamações por parte dos agricultores pois os mesmos tem que se ajoelhar 

para pedir serviço e já fazem oito anos que vêem pedindo e com isso torna-se uma humilhação 

não é para todos os vereadores que eles falam mas esta pedindo ajuda de todos para que 

consigam ajudar esses agricultores, outro problema diz respeito as dívidas que estão sendo 

cobradas de doze anos atrás de milho que na época nem nasceu e tem umas vinte pessoas que 
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levaram aquele milho e não pagaram e para outros estão cobrando ai na secretaria de agricultura, 

jogando a bomba para o Sr. Volmir Bampi cobrar essas dívidas e não sendo permitindo serviço 

para quem não pagar essa dívida, como vereador fala que fica envergonhado em sair na rua com 

a população sabendo dos problemas, outro problema é os das casas populares falam que não 

estão sendo construídas pelo fato de não terem lotes mas os que tem lotes não estão construindo 

também no entanto o Sr. Prefeito que faça para quem tem lote pois tem pessoas morando em 

“repucas” e o Prefeito esta vendo essa situação e não esta fazendo nada, teria mais coisas para 

serem faladas mas com o dia a dia os Vereadores vão ficar sabendo dos problemas e das 

reclamações do povo, alguém tem que tomar peito e não podem encobrir todos os problemas e 

agradece. O Sr. Presidente avisa que o Sr. Vereador Ademir deixou as fichas para o jantar a base 

de peixes e quem estiver interessado falar com as secretarias da câmara até segunda-feira ao 

meio dia valor R$20,00 (vinte reais). Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de abril as 19:00hs. Em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 


